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Ответы к тестам для 5-6-х классов

ТЕСТ №1 (10 баллов) За каждый правильный ответ – 1 балл.
	№ задания
	№ правильного ответа

	1
	неверно

	2
	верно

	3
	неверно

	4
	неверно

	5
	неверно

	6
	неверно

	7
	верно

	8
	верно

	9
	неверно

	10
	неверно


	№ задания
	№ правильного ответа

	6
	Б

	7
	А

	8
	Д

	9
	А

	10
	Г

	11
	Г

	12
	Б

	13
	Б

	14
	Г

	15
	Б


ТЕСТ№2 (20 баллов) За каждый правильный ответ – 2 балла.

ТЕСТ№ 3 (30 баллов) За каждый правильный ответ – 3 балла.
	№ задания
	№ правильного ответа

	16
	а,б,г

	17
	б,г

	18
	а,г,д

	19
	а,в,д

	20
	б,в

	21
	а,в

	22
	а,в

	23
	а,д

	24
	а,б,в

	25
	б,д


Задача 1
Решение

1. Определяем исходную равновесную рыночную цену, зная что при равновесной цене наблюдается равенство спроса и предложения (Qd = Qs):

300 – 6Р = 14Р – 180;

20Р = 480;

Р = 24. (20 баллов)
2. Находим значение равновесной цены после увеличения спроса при любом его уровне на 60 тыс. ден. ед.:

300 + 60 – 6Р = 14Р – 180;

20Р = 540;

Р = 27. (10 баллов)
3. Определяем значение изменения рыночной цены при условии

увеличения спроса при любом его уровне:

27 – 24 = 3. (10 баллов)
Задача 2

Решение

а) ВНП превышает ЧНП на величину превышения валовых инвестиций над чистыми, так что ЧНП = 1000 –

(250 – 100) = 850.

б) ЧНП равен сумме располагаемого дохода домохозяйств и государственных доходов, так что располагаемый

доход домохозяйств определяется величиной

850 – (100 + 10) = 740.

в) Доход домохозяйств есть сумма их сбережений и потребительских расходов, так что величина сбережений

равна 740 – 600 = 140. (20 баллов)
г) Величина ЧНП отличается от суммы потребительских расходов, государственных расходов и чистых

инвестиций на величину сальдо внешней торговли. Поэтому сальдо внешней торговли равно 850 – (600 +

100 + 100) = 50, т. е. экспорт превышает импорт на 50. (15 баллов)
Задача 3

Заполнить таблицу (20 баллов)
	Q
	TVC
	TC
	ATC
	MC
	P
	TR
	MR

	0
	0
	150
	 -
	 
	200
	0
	 

	1
	110
	 260
	 260
	110
	175
	 175
	 175

	2
	 170
	320
	 160
	 60
	 150
	300
	 125

	3
	 216
	366
	 122
	 46
	135
	 405
	 105

	4
	250
	 400
	 100
	 34
	 120
	480
	 75

	5
	 295
	445
	 95
	 45
	105
	 525
	 45

	6
	360
	 510
	 85
	 65
	90
	 540
	 15


а) МС=МR условие равновесного состояния, отсюда прибыль TR-TC при Q=5 равна 80

б) В условиях несовершенной конкуренции функционирует фирма т.к. изменяется значение цен. (10 баллов)
Задача 4

не изменится (10 баллов)
Максимальный бал составляет 175 баллов. 
